

洛江公社高排村大隊女英雄沈英的模範事蹟

一、堅決叫黨的號令，走群眾的路線。

沈英現年20歲是個貧農出身的姑娘。像中央預備黨員。自五、八、年大躍進以來，才得名全村的翻地大王。沈英上无兄，下无弟，那无姐又无妹是独生子女。父母对她非常愛護，時常勸她不要參加過重的體力勞動。可是沈英認為她是个黨員，應該叫黨的號令。事事走在群眾的頭裡。因而在5、8、年翻地時創出日畝1.9畝的新紀錄。深受人心。糧食又播了日畝試畝田，表在棉花畝產達2194斤。玉米畝產1823斤。得市雙旗的匾。

沈英為了全隊婦女起見，更積極安心地投入生產。在反右傾鬥爭的國時，大膽的發動婦女揭發了大隊中積壓利。不利沈英等福利的事實。批判新橋區。沈英等同志覺悟大大提高。由過去的不願參加福利組織，現在成了社員的迫切要求。在沈英支持下建設了五處幼兒園。三處托兒所。一處乳暈全隊的孩下天到全部入托。本午堂時首先動員建父母自動拔去糧。在他的影响代動下。建設午堂5處。从尖起也大力大大解放。由原來出助137名。現在出到261名。除病產訓。天到全助。

二、事事代頭。搖桿子。

她在5、8、年取得過豐收的基礎，5、9、年又代領了7名婦女播了5畝中畝田。二畝小麥。單產2040斤。一畝春玉米單產1041斤。一畝谷子單產1162斤。棉花畝單產1423斤。在全年棉產第二位。在播試畝田中于到新發明又佳。沒肥就把家中父親囤的肥運到地裡，耨地沒有牛。就拉耨拉口。在耨地吃。地裡住。父母有隻心疼勸她回廠。她次的回家是解解氣。終

✕

才竟进了数斗，得到了队里的表扬，因此得名“大跃进”。洪英柳在农叶火
别有收获。指头酸，而今年又组织了32名成立了花木苗队，搞300亩的以等
丰产量，其中10亩高粱。4月7号已种完。产量定本20000斤，争取30000斤。

为了响应市委大培养猪铁肥的号召，首先自己家才喂猪三头
达到别人八头。队里排它生活时，做次洪英柳父亲向领导表态，不要
队的粮食，靠那季的白米补缺口。回家收的鸡子时，他一次卖给以
家260个，也是到社麦前因卖给以家300个，母亲嫌她卖的太贵，
他就向母亲解释说：“解放前咱只大做地，连房子也没有，受人欺压。
解放分了10亩，盖了8间房子，喂了头牛，生活好起来，受气挨饿的事一去
不复返了。”从而洪英柳鬼胎子才开了窍，对洪英说：“你好好工作和我好好生产。”

王明 王明 王明

1960.4.28